



## Ενδουπηρεσιακή επιμόρφωση εκπαιδευτικών



Στο πλαίσιο των επιμορφωτικών προγραμμάτων, ο Διευθυντής και ο Σύλλογος Διδασκόντων του 4ου Γυμνασίου Πύργου προσκάλεσαν τον Καθηγητή της Αρχαίας Ελληνικής Φιλοσοφίας, της Φιλοσοφικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, κ. Κων/νο Νιάρχο.

Ο κ. Νιάρχος ανέπτυξε το θέμα: «Η διαλεκτική σχέση διδασκόντος και διδασκουμένου και οι επιδράσεις του Ελληνικού Πολιτισμού».

Παρακολούθησαν τη διαλογική εισήγηση εκτός από τον: Αιδεσ/το π. Γ. Κάμπρα, τους Υπευθύνους ΣΕΠ/ΚΕΣΥΠ

Ηλείας κ. Δ. Κάσσαρη κ' Α. Μαρίτσα, τον Υπεύθυνο ΕΚΦΕΚ. Η Καθηγήτρια και άλλοι καθηγητές των όμορων σχολείων.



## Ημέρα Επαγγελμάτων στο 4ο Γυμνάσιο Πύργου



**Η**μέρα Επαγγελμάτων, συνδιοργάνωσε το 4ο Γυμνάσιο Πύργου σε συνεργασία με το ΚΕΣΥΠ Ηλείας, στο πλαίσιο του Σχολικού Επαγγελματικού Προσανατολισμού (ΣΕΠ), για τους μαθητές της Γ' τάξης, ώστε να γνωρίσουν τα θετικά και τα αρνητικά ορισμένων επαγγελμάτων μέσα από τις αφηγήσεις αυτών που τα ασκούν. Η ημέρα επαγγελμάτων είναι μια εκδήλωση όπου στο σχολείο προσκαλούνται επαγγελματίες μετά από συνεννόηση με τους μαθητές. Κάθε επαγγελματίας κάνει μία συντόμου διάρκειας εισήγηση για το επάγγελμά του και στη συνέχεια δέχεται ερωτήσεις από τους μαθητές.



Ηλείας, στο Δικηγορικό Σύλλογο Πύργου, στο ΤΕΕ Ηλείας και στο ΙΕΚ Πύργου, παραβρέθηκαν αντίστοιχα οι κ. Δημήτριος Κεχαγιάς (Ανθοπολογητής), Αυγουστίνος Ψύλλου (Λοχίας), Νικόλαος Μόσχοβας (Αστυνομός Β'), Σπυρίδων Κωνσταντινίδης (Ανθυπαστυνός), Σπυρίδων Λιατσής (Δικηγόρος), Παναγιώτης Ζουρντός (Πολιτικός Μηχανικός), Βαρβάρα Τσιγκαλίδα (Chef) και Κωνσταντίνος Τσαντίλης (Chef). Οι μαθητές ενθουσιάστηκαν με τις εισηγήσεις και έκαναν πλήθος ερωτήσεων στους επαγ-

γελματίες, οι οποίοι έμειναν απόλυτα ικανοποιημένοι με το επίπεδο της εκδήλωσης.

Τα στελέχη του ΚΕΣΥΠ Ηλείας και οι διδάσκοντες του 4ου Γυμνασίου Πύργου ευχαριστούν τους συλλόγους καθώς και τη διοίκηση της ΣΕΤΤΗΛ, της Αστυνομικής Διεύθυνσης και τη Διεύθυνση του ΙΕΚ για την ανταπόκριση. Στο τέλος της εκδήλωσης οι μαθητές και το διδακτικό προσωπικό του Γυμνασίου γέυθηκαν τις πρωτότυπες παρασκευές των εκπαιδευμένων του ΙΕΚ.

Αφείκει να σημειωθεί ότι κάτι ανάλογο γινόταν και στην αρχαία Αθήνα. Οι νεαροί όταν έφταναν στην εφηβεία οδηγούνταν στα επαγγέλματα με τον εξής τρόπο. Τοποθετούνταν φανερά σε όλους τα εργαλεία κάθε επαγγέλματος και οδηγούνταν οι νέοι σ' αυτά και ανάλογα με το εργα-

λέο, για το οποίο τύχανε να χαίρεται και θέναν και έτρεχε να το περιεργαστεί διδασκόνταν για το επάγγελμα που σχετιζόταν με αυτό. Και τούτο γιατί οι αρχαίοι ήξεραν ότι το επάγγελμα που ταιριάζει με τη φύση μας πετυχαίνει, ενώ εκείνο που δεν ταιριάζει, αποτυχαίνει. Μετά από αίτημα στη Διοίκηση της ΣΕΤΤΗΛ, στην Αστυνομική Διεύθυνση

**Κ. ΠΛΑΤΗΣ**  
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΛΑΤΗΣ

• ΚΕΝΤΡΙΚΟ: ΠΛΑΤΩΔΟΣ ΟΛΥΜΠΙΩΝ ΠΥΡΓΟΣ  
Τηλ.: 26210 31103, Fax: 26210 35103  
• ΕΚΘΕΣΗ: ΟΛΥΜΠΙΩΝ 62 - ΠΥΡΓΟΣ.  
Τηλ. & Fax: 26210 30470  
• e-mail: kplatis@otenet.gr • www.kplatis.gr

ΠΟΡΤΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ  
ΠΙΔΑΚΗ ΚΟΝΤΡΗΚΗ ΛΙΑΝΙΚΗ